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новила 24,7, у середньому Rp = 11,25.  

Таким чином, було досліджено поліморфні генетичні міжмікросателітні ло-

куси та визначено алелі, що зустрічалися з високою частотою і продемонстрували 

специфіку генетичної структури лускатої породи коропів антонінсько-

зозуленецького внутрішньопородного типу за п’ятьма ISSR-праймерами. Встано-

влено, що 100% отриманих ампліконів виявились поліморфними, а інформатив-

ність проаналізованих ISSR-праймерів була на високому рівні (PIC = 0,123; PPB = 

100%; EMR = 33,8; MI = 3,91; RP = 11,25). Найвищі показники ефективного муль-

типлексного співвідношення (EMR) та маркерного індексу (MI) були визначені за 

маркером С. Значення величини роздільної потужності (RP) вказувало на найбі-

льшу здатність до ідентифікації відмінностей між більшою кількістю генотипів 

локусу С.  

Отримані результати можуть використовуватися для комплексної оцінки ге-

терогенності коропів антонінсько-зозуленецького внутрішньопородного типу. 
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Проведені наукові дослідження впродовж останніх 15 років щодо комплекс-

ної рибницько-біологічної та генетичної оцінки ремонтно-маточних стад антонін-

сько-зозуленецького внутрішньопородного типу української рамчастої та україн-

ської лускатої порід коропа в умовах Лісостепової зони України засвідчують ста-

білізацію як продуктивних, так і репродуктивних показників [1–4], що відповіда-

ють внутрішньопородному типу та дають можливість робити висновки щодо пер-

спективи використання плідників даного типу в подальшій селекційній роботі [5–

7]. 

Зокрема, визначено, що за основними індексами тілобудови антонінсько-

зозуленецькі коропи F1 відповідають стандарту української рамчастої та лускатої 

порід коропа. Cереднє значення індексу високоспинності статевозрілих рамчастих 

особин складає 2,70 од., лускатих — 2,75 од. При цьому, лускаті як самиці, так і 
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самці мають прогонистішу тілобудову в порівнянні зі своїми однолітками рамчас-

тої форми, а співвідношення довжини голови та довжини тіла знаходиться на рів-

ні 22,0% у обох дослідних форм. Одночасно, у молодших вікових категорій індекс 

високоспинності складає 2,62 од. у рамчастих особин та 2,67 од. — у лускатих; 

індекс обхвату тіла — відповідно 1,21 та 1,20 од., що свідчить про набуття прого-

нистої форми тіла з віком та є типовим для коропів українських порід. Водночас, 

показники абсолютного приросту коропів антонінсько-зозуленецького внутріш-

ньопородного типу на першому та другому роках життя знаходилися в межах но-

рмативних значень і становили у середньому понад 31,2 г та 680 г відповідно, на 

третьому–пʼятому — вище нормативних значень, складаючи 1,2–1,8 кг, що у від-

носних показниках коливалося від 36,7% у пʼятиліток до 97,4% — у дволіток. 

Середній показник виживаності на першому році вирощування перевищував 

80,0%, на другому та третьому перебував на рівні 90,0%, чотирирічки та 

пʼятирічки мали показник в межах нормативних значень — 95,0%. Водночас, від-

носні показники втрати маси тіла у всіх вікових групах були нижче відносно нор-

мативних значень: у однорічок рамчастої форми вона становила 9,44%, лускатої 

— 9,29%, на другому році вирощування складала 9,70 та 8,53%. Зі збільшенням 

індивідуальної маси тіла на третьому та четвертому роках життя відносний пока-

зник втрати маси перебував у діапазоні 8,4–8,9%, за нормативного показника 

10,0%.  

Аналіз репродуктивних показників засвідчує, що середній показник робочої 

плодючості самиць у віці 6–8 років за заводського відтворення становив 932,9 

тис. ікринок, та в порівнянні з вихідним маточним стадом, середня робоча пло-

дючість якого станом на 2012 р. дорівнювала 889 тис. ікринок, зріс на 4,7%. При 

цьому коефіцієнт зрілості перебував на рівні 16,0%. За природного нересту від 

впершенерестуючих самиць в середньому отримано 153,6–175,6 тис. екз. личи-

нок, від повторнонерестуючих — 242,5–248,6 тис. екз. личинок, що в 2,5 раза ви-

ще, ніж середній показник вихідного маточного стада. 

Обʼєм еякуляту перебував у межах 7,6–21,2 мл3, при цьому рамчасті вперше-

нерестуючі та повторнонерестуючі самці продукували менший обʼєм еякуляту, 

порівняно зі своїми однолітками лускатої форми. Рамчасті повторнонерестуючі 

самці, незважаючи на найнижчий показник активності руху сперміїв — 48,6 с, 

мають найбільшу кількість активних сперміїв — 92,6%, в тому числі з прямолі-

нійним поступальним рухом — 84,4%.  

Аналіз вмісту протеїнів засвідчив, що сперміям лускатих самців притаманний 

вищий вміст преальбумінів, тоді як рамчастих — Hp-глобінів, β-глобулінів та аль-

бумінів. Така різноманітність вмісту фракцій протеїнів сприяє покращенню струк-

турної цілісності і, відповідно, підвищує показник запліднюваності, який у вперше-

нерестуючих рамчастих самців становив 91,3%, у лускатих — 92,6%, у повторно-

нерестуючих — відповідно 93,1 та 92,8%. Значення показників виживаності віль-

них ембріонів та 3-добових личинок мали різницю в межах 1,0%. Рибопосадковий 

матеріал, отриманий від впершенерестуючих особин, за показником виживаності не 

поступався нащадкам, одержаним від повторнонерестуючих самиць. 

Розраховано, що в структурі собівартості за формування ремонтно-маточних 

стад антонінсько-зозуленецьких коропів основну частку витрат становили оплата 

праці, закупівля штучних кормів та матеріальні витрати, що залежать від напрям-
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ку діяльності підприємства. Собівартість 1 кг ремонтно-маточного матеріалу в 

середньому складала 56,4 грн/кг, з межами коливань 49,1–64,0 грн/кг, відповідно 

до вікових категорій. 
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Використання коропів антонінсько-зозуленецьких масивів в селекційно-

племінній роботі має тривалу історію, в основі якої лежать традиції, що керують-

ся географічним районуванням [1–4]. Водночас, в умовах сьогодення, споживачі 

на ринку аквакультури, орієнтуючись на споживчі якості, віддають перевагу ко-

ропам з малолускатим типом покриву [5]. Беручи до уваги даний факт, науковця-

ми проведено низку робіт, спрямованих на покращення продуктивних показників 


